

**ERRATUM TO “MODULAR REPRESENTATIONS
OF SIMPLE LIE ALGEBRAS”**

J. E. HUMPHREYS

On page 105 of “Modular representations of simple Lie algebras” by J. E. Humphreys, Bull. Amer. Math. Soc. (N.S.) **35** (1998), 105–122, the first footnote should have read: Received by the editors September 23, 1997, and, in revised form, February 24, 1998.